

Vážený poľnohospodár, kolega, sused,

dovoľte, aby som Vám poďakoval za doterajšiu spoluprácu a poprial do budúcnosti pevné zdravie a spokojnosť.

Ako už iste viete, v roku 2018 musia všetci poľnohospodári žiadajúci o dotácie (priame podpory) podať svoju žiadosť – grafickú prílohu a zoznam poľnohospodárskych pozemkov k žiadosti v elektronickej podobe v systéme GSAA.

Naša a. s. takouto formou predkladala žiadosť o jednotnú platbu na plochu už aj v minulom roku.

Vzhľadom k tomu, že grafická príloha musí byť spracovaná s veľkou presnosťou a nesmie dôjsť ani k najmenšiemu „ prekrytu “ plôch, **požívame Vás k odsúhlaseniu jednotlivých hraníc spoločne užívaných plôch.**

V prípade vzniku „ prekrytov “ bude všetkým žiadateľom na danej parcele zaslaná špecifikácia nezrovnalostí, na základe ktorej budú musieť žiadatelia opäť v systéme GSAA upraviť hranice (prípadne krížová kontrola na mieste) .

Zároveň si Vás dovoľujeme informovať, že naša a. s. disponuje programovým vybavením umožňujúcim spracovať grafickú prílohu so zákresom hraníc kultúrnych dielov, a ich odoslanie do systému GSAA aj malým užívateľom (v minulom roku sme takto spracovali žiadosť o dotácie niekoľkých našich susedov). Hranice a zakreslené plochy susedov sa po odoslaní do GSAA uchovávajú v našom systéme, len ako obrázok, prístup k nim je len s Vaším heslom, ktoré systém neuchováva, viete ho len Vy!!!

Keďže počet malých žiadateľov v tomto roku je 12000, môže dôjsť k neprístupnosti systému GSAA na serveroch, čoho svedkom sme boli aj v minulom roku.

Systém v ktorom spracováva dotácie naša a.s., nie je závislý na prístupnosti serveru GSAA, máme stále telefonickú podporu programátorov, program posiela informáciu o vzniknutých prekrytoch (kto nesprávne zakreslil hranicu, na akom bloku, výmeru vzniknutého prekrytu) a mnoho iných výhod.

Prosíme Vás kontaktujte nás k odsúhlaseniu hraníc alebo prípadnému spracovaniu grafickej prílohy jednotnej žiadosti.

Kontakt:

Bc. Katarína Priehodová – 0905 754 102

priehodova@polnovtacnik.sk

S pozdravom

Ing. Daniel Frauenschuh
predseda predstavenstva